Anemostaty ASV DArcCoO ventiab

o A

Dostepne warianty:

KWADRATOWE OKRAGLE

Anemostaty nie sg skomplikowanymi urzadzeniami, ale odgrywajace wazng role w wentylacji. Moga stanowi¢
zakonczenie przewoddw wentylacyjnych albo kanatdw cieptego powietrza. Anemostaty sg montowane nie tylko
ze wzgleddéw praktycznych, ale tez wizualnych - petnig funkcje dekoracyjng. Ponadczasowy styl anemostatow ASV
sprawia, ze stanowig dopetnienie nowoczesnego wnetrza, znakomicie wpisujgc sie w wystrdj pomieszczenia.

Produkowane sa z blachy stalowej o gruboséci 0,6 mm. Farba proszkowa, ktérg pomalowane sg elementy, nie tylko
nadaje styl, ale réwniez zabezpiecza przed korozja. Ramka montazowa wykonana jest z blachy ocynkowanej.
Urzadzenia moga by¢ montowane zaréwno jako nawiew, jak i wywiew powietrza, w instalacjach wentylacji
mechanicznej i grawitacyjne;j.
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Anemostaty ASV

nawiew cieptegoizimnego powietrza

wywiew cieptego i zimnego powietrza

Zastosowanie

tylko wewnatrz budynkow

ML ML-blacha czarna malowana proszkowo
B biafa
Kolor
cz czarna

DCI rCO ventlab

W zestawie ramka montazowa.

ANEMOSTAT NAWIEWNO - WYWIEWNY KWADRATOWY

(

ASKV

-ML.

kolor (B- biata, CZ- czarna)
malowany proszkowo
Srednica rury spiro

anemostat -wywiewny y

ANEMOSTAT NAWIEWNO - WYWIEWNY OKRAGLY

o/

ASV

-ML.a

L kolor (B- biata, CZ- czarna)
malowany proszkowo
$rednicarury spiro

ywiewny okragly

Zakres regulacji anemostatu:

Potozenie grzybka anemostatu okres$lono jako wysunigecie grzybka anemostatu
wzgledem czota anemostatu. Warto$¢ podano w milimetrach.

Stopniowanie pomiaru co 2 obroty grzybka =2 mm.

DARCO Ventlab / Anemostaty ASV

Wymiary/dane techniczne:

Srednica rury spiro Wymiary [mm] Waga

N e e s e

80 150 76 78,5 140 0,5

100 190 96 98,5 160 0,5

125 215 121 123,5 185 0,6

150 240 146 148,5 210 0,7

160 240 146 158,5 210 08

34 62
< &)

Wymiary/dane techniczne:

ol " 5 ] ¢ ] 5 ]
80 150 76 78,5 140 0,5
100 190 96 98,5 160 0,5
125 215 121 123,5 185 06
150 240 146 148,5 210 07
160 240 146 158,5 210 0,8

ventlab.pl

invent. build. enjoy.



Anemostaty ASV

Charakterystyka przeptywowa anemostatu ASKV:

Przeplyw skorygowany qv, cor[m3/h]

Przeptyw skorygowany qv, cor[m%/h] Przeptyw skorygowany qv, cor [m¥/h]

Przeplyw skorygowany qv, cor [m¥/h]

ASKV80-ML - tryb pracy: nawiew

> +6mm
#(x) =8,8072 x40,5079
A +4mm
f(x) = 6,6877 x10,5092
20
+2mm

< +8mm
f(x) = 11,6824 x"0,4799

1(x) = 4,7621 x"0,4885

-
f(x) = 2,2083 x*0,5366

| -2mm
o f(x)=10987 xA0,5331

@
8

Roznica ciénienia statycznego Ap [Pa]

ASKV100-ML - tryb pracy: nawiew

A 6
(x) = 8,4628 x"0,5281
20,0
4
f(x) = 6.8764 x"0,5255
* 2
1(x) = 1,6443 40,5295

< 10
f(x) = 15,5447 x"0,5091

> 8
£(x) = 12,1971 x40,5030

L)
300 f(x)=1,1857 x"0,5391

Roznica ciénienia statycznego Ap [Pa]

ASKV125-ML - tryb pracy: nawiew

200,0

1(x) = 10,0014 x10,5766

> +6mm

f(x) =9,1734 x70,5511

A +mm

T(x) = 7,4835 x0,5512
20,0

< +8mm

+2mm
f(x) = 6,6765 x"0,5199

.
f(x) =2,1429 40,5321

B Minimum
0 f(x) =2,0675 x40,5327

@
8

Réznica ciénienia statycznego Ap [Pa]

ASKV150-ML - tryb pracy: nawiew

200,0

/ :
20,0
+2mm
7(x) = 9,683 x0,4874
+ omm

w
@
8

< +8mm
f(x) = 16,3583 x0,5020

> +6mm
f(x) = 13,9756 x"0,5022

+4 mm
f(x) = 12,5721 10,4776

f(x) = 3,1653 x*0,5181

o Minimum
1(x) = 2,9079 x"0,5400

@
8
3

Roznica ciénienia statycznego Ap [Pa]
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Przeplyw skorygowany qv, cor[m¥h]

i

Przeplyw skorygowany qv, cor [m¥/h]

b\

Przeptyw skorygowany qv, cor [m3/h]

3

Przeplyw skorygowany q, cor [m?/h]

\

DCI rCO ventlab

ASKV80-ML - tryb pracy: wywiew

200

©

30

300

Réznica ciénienia statycznego Ap [Pa]

ASKV100-ML - tryb pracy: wywiew

200,0

w

30

w

00

Réznica ciénienia statycznego Ap [Pa]

ASKV125-ML - tryb pracy: wywiew

200,0

w

30

300

Réznica ciénienia statycznego Ap [Pa]

ASKV150-ML - tryb pracy: wywiew

200,0

w

300

Roznica ciénienia statycznego Ap [Pa]

< +8mm
f(x) = 15,2474 x"0,4645

b +6mm
f(x) = 11,2173 x"0,4960

A +4mm
f(x) = 8,9292 x40,4913

+2 mm
1(x) = 6,6824 x10,4765

*
f(x) =3,3392 x10,5212

| -2mm
f(x) = 1,6523 x10,5212

< 10
f(x) = 14,3344 x0,4726

> 8
#(x) = 10,8873 x"0,4865

A 6
f(x) = 7,7086 x"0,5156

4
f(x) = 5,2153 x40,4994

* 2
1(x) = 1,6223 x"0,5347

L)
1(x) = 1,2319 x"0,5640

<« +8mm
f(x) = 10,0948 x%0,5189

> +6mm
(x) = 8,0295 x10,5348

+4mm
f(x) = 6,2404 x*0,5477

+2 mm
(x) = 4,9858 x10,5430

* 0mm
f(x) = 1,501 x10,5696

o Minimum
f(x) = 1,3362 x40,5732

< +8mm
f(x) = 13,4656 x10,5167

> +6mm
f(x) = 10,8413 10,5430

A +4mm
#(x) = 8,0185 x0,5885

+2mm
1(x) = 7,0187 x"0,5615

¢ O0mm
f(x) = 2,7766 x10,5342

= Vinimum
f(x) =2,9265 x"0,5330

ventlab.pl

. enjoy.

Id

t. bu

inven



Anemostaty ASV DArCO ventiab

ASKV160-ML - tryb pracy: nawiew ASKV160-ML - tryb prac;

200,0 < +10 mm

f(x) = 26,6758 x0,4789

200,0 < +10mm

f(x) = 19,3415 x0,5068

> +8mm > +8mm
f(x) = 23,6301 x"0,4557 f(x) = 17,3275 x40,4929
A +6mm A +Bmm
f(x) = 16,3140 40,4980 f(x) = 14,1885 x"0,4932
20,0 20,0
+4 mm +4 mm
f(x) = 11,1608 x"0,5174 f(x) = 10,7100 x40,5006

Przeplyw skorygowany qv, cor [m¥/h]
Przeplyw skorygowany qv, cor [m¥h]

* +2mm * +2mm
f(x) = 3,4237 x*0,5281 f(x) = 3,1266 x"0,5409

2,

°

= omm 20 ® 0mm
300 f(x)=2,1908 x"0,5615 3 30 300 f(x)=2,1030 x40,5894

w
@
5

Roznica ciénienia statycznego Ap [Pa] Réznica ciénienia statycznego Ap [Pa]

Charakterystyka przeptywowa anemostatu ASV:

ASV80-ML - tryb pracy: nawiew ASV80-ML - tryb pracy: wywiew

200 <« +8mm < +8mm
f(x) = 10,5690 x"0,5059 (x) = 13,0187 x"0,5062
> +6mm
f(x) =8,7610 x"0,5086
A +4mm
1(x) = 6,4813 x40,5177
| /

> +6mm

1(x) = 10,8965 x*0,4996

A +4mm

f(x) =8,4710 x40,5017
20

Przeptyw skorygowany q, cor[m3/h]
Przeplyw skorygowany qv, cor[m¥/h]

+2mm

+2mm
f(x) = 4,6909 x"0,4891 f(x) = 6,1960 x"0,4872

-

* 0mm
f(x) =2,3215 x"0,5176 f(x) = 2,7397 x10,5557

2 = 2mm 2 = 2mm
3 30 300 f(x)=1,1409 x*0,5147 3 30 300 f(x)=10848x"0,5828
Réznica ciénienia statycznego Ap [Pa] Réznica ciénienia statycznego Ap [Pa]
ASV100-ML - tryb pracy: nawiew ASV100-ML - tryb prac, 1
3‘ 200,0 < +8mm E 200,0 < +8mm
E f(x) = 7,3856 x"0,5617 E f(x) =7,3448 x"0,5325
8 8
& > +6mm & > +6mm
z f(x) = 6,0204 x"0,5549 > 1(x) = 6,3361 x40,5201
& g
3 3
2 g
8 A +4mm S A +4mm
4 f(x) = 5,8303 x40,5026 s f(x) = 5,5492 x"0,4949
=
5 200 % 20,0
9 9
& 8
a +2mm o +2mm
1(x) = 4,1209 xA0,5077 1(x) = 4,0372 xA0,5068
* omm + omm
1(x) = 1,4479 x10,5093 f(x) = 1,2565 x40,5125
20 ® -3mm 20 m 3mm

f(x) = 1,0934 40,5401

w
w
8

w

8

8

f(x) = 0,7956 x"0,5728

w
@
g

@

&

5

Roznica cisnienia statycznego Ap [Pa] Réznica ciénienia statycznego Ap [Pa]
ASV125-ML - tryb pracy: nawiew ASV125-ML - tryb pracy: wywiew
= 2000 4 8 = 2000 < 8
= " = A
E f(x) = 18,5812 x0,5060 E f(x) = 14,9898 x10,4840
8 ]
& > 6 & > 6
; f(x) = 14,5466 x10,4997 E f(x) = 11,9519 x*0,4911
H H
2 2
L a4 4 k) S
H f(x) = 10,2650 x10,5174 2 f(x) = 8,2967 x0,5042
£ 200 £ 200
8 &
£ & 2
f(x) = 6,6277 x*0,5051 f(x) = 5,4287 x*0,5092
* * 0
f(x) =2,2129 x*0,5150 f(x) = 1,6349 x*0,5688
20 " -3 20 | -3

w
@
&

300 f(x)=1,0191x"0,5981

w
@
8

300 f(x)=0,9646 x"0,5788

Réznica cisnienia statycznego Ap [Pa] Réznica cisnienia statycznego Ap [Pa]
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Anemostaty ASV

Przeplyw skorygowany qv, cor [m¥/h]

Przeplyw skorygowany qv, cor [m¥/h]

ASV150-ML - tryb pracy: nawiew

mvu //
2,0
3 30 300

Réznica cisnienia statycznego Ap [Pa]

ASV160-ML - tryb pracy: nawiew

ZDOVD //
20
3 30 300

Réznica cisnienia statycznego Ap [Pa]
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< +10mm
1(x) = 26,5495 x"0,5007

> +8mm
1(x) = 25,6370 x"0,4692

A +6mm
f(x) = 19,1853 x"0,4768

+4mm
f(x) = 13,0256 x10,5059

+ +2mm
f(x) =4,1761 x*0,5167

= omm
1(x) = 3,56812 10,4965

< +10mm
f(x) = 25,0869 x0,5219

> +8mm
1(x) = 25,7758 x"0,4682

A +6mm
f(x) = 19,0328 x"0,4804

+4 mm
f(x) = 13,5110 x10,4968

+ +2mm
f(x) = 4,3288 x"0,5117

® 0mm
f(x) = 3,8295 x"0,4840

Przeplyw skorygowany qv, cor[m¥/h]

\

Przeplyw skorygowany qv, cor[m¥h]

DCI rCO ventlab

ASV150-ML - tryb pracy: wywiew

200,0

2,0

w

30

300

Réznica ciénienia statycznego Ap [Pa]

ASV160-ML - tryb pracy: wywiew

200,0

w

300

Réznica ciénienia statycznego Ap [Pa]

< +10mm
f(x) = 22,7103 x"0,5044

> +8mm
f(x) = 20,7048 x"0,4843

+6 mm
1(x) = 20,1148 x"0,4458

+4 mm
1(x) = 13,3011 x10,4870

o +2mm
f(x) = 3,5272 x10,5490

| 0mm
f(x) = 2,5588 10,5872

< +10mm
f(x) = 20,1776 x"0,5405

+8mm
f(x) = 18,9501 x*0,5133

A +6mm
f(x) = 16,3891 40,5035

+4mm
1(x) = 12,8934 10,4957

o +2mm
#(x) = 4,3550 x0,5098

| 0mm
7(x) = 2,6908 x10,5784
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